

门锁坏了未修引盗贼屡次“光顾”

犯罪嫌疑人已被抓获 被盗财物悉数追回

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 张晨 张婧)男子发现路旁一住户门锁坏了,竟然四次入室实施盗窃。近日,桐城警方快速出击,成功侦破系列入室盗窃案,犯罪嫌疑人王某被抓获,被盗财物已悉数追回。

6月13日6时许,桐城市公安局新渡派出所接到辖区居民程先生报警,称其家中金银首饰和一部手机被盗。接警后,新渡派出所民警立即赶赴现场,并联合桐城市公安局刑侦大队展开侦查,

通过深入分析研判,最终锁定嫌疑人为桐城市新渡镇一塑料厂员工王某。

6月14日下午,办案民警将嫌疑人王某抓获归案,并在其家中查获所有被盗赃物。“我在上班途中发现这户人家门锁坏了,就临时起意上前推了推门,没想到真的推开了,然后我就悄悄进去……”到案后,王某对自己入室盗窃的犯罪事实供认不讳,并交代其共四次进入程先生家实施盗窃。

据犯罪嫌疑人王某供述,他四

次入室盗窃的时间都是清晨,第一次作案是6月3日清晨5时许,随后又两次于清晨入室盗窃,当时程先生家中都空无一人,其轻松盗走存放在卧室内的金银首饰等。6月13日清晨5时许,王某发现程先生家的门锁仍未修好,其再次推门入室,不料这次屋里有人睡觉被惊醒,王某盗得一部手机后迅速逃离。

经查,犯罪嫌疑人王某四次进入程先生家实施盗窃,共盗得金银首饰7件、手机1部及现金150元,

涉案总价值5000余元。目前,犯罪嫌疑人王某已被桐城警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

另据警方了解,报警人程先生和家人都在镇区工厂上班,每天早出晚归,他家的门锁损坏已有些时日,但其察觉后并未及时维修。警方同时提醒广大居民,务必提高安全防范意识,出门或夜晚就寝时应关好门窗,门窗锁坏了应及时维修,不给犯罪分子任何可乘之机。

6月22日,宜秀区杨桥镇花山村竹荪种植基地,村民们在采摘新鲜竹荪,供应市场。近年来,杨桥镇依托独特的生态环境优势和林地资源,因地制宜发展林下经济,种植具有较高经济价值的蔬菜、食用菌、果树等农作物,形成多种林下经济开发模式,拓宽农民的增收渠道,促进当地经济发展和助力乡村振兴。

全媒体记者 江胜
通讯员 高井胜 摄



凌晨货车 高速上自燃 消防紧急扑救

本报讯(通讯员 胡坤 全媒体记者 汪迎庆)凌晨,行驶途中的一辆厢式货车突然车头冒烟,紧接着燃起火苗……6月20日,宿松县境内沪渝高速公路上发生惊险一幕,多亏当地消防救援部门接报警后迅速展开救援,火势很快被控制住。

6月20日凌晨0时30分许,一名来自六安市的驾驶员报警称,他驾驶的一辆厢式货车在宿松县境内沪渝高速公路上发生自燃,急待救援。接警后,宿松县消防救援大队迅速展开救援。

消防救援人员赶到现场时看到,一辆白色厢式货车停在应急车道上,车头部位已燃起大火,现场浓烟滚滚。根据现场情况,消防救援人员随即出水枪灭火,经过约10分钟的紧张扑救,现场火势终于被控制住。随后,消防救援人员打开满载货物的货车车厢,利用水枪喷射对货物进行冷却降温,确保现场安全。

事后,据该货车司机介绍,6月19日晚7时30分许,他从六安市驾车上沪渝高速送货前往深圳,6月20日凌晨0时30分许行至宿松县境内,突然发现驾驶室右侧车窗外冒烟,遂将车停在应急车道并下车查看,只见车头已燃起火苗,随即报警。

好在驾驶员及时发现火情并报警,消防救援人员迅速赶赴现场救援,这起火灾未造成人员伤亡。目前,火灾原因正在进一步调查之中。

“僵尸车”占用公共车位 居民停车犯难

相关回复:如果联系不上主人会强制移走

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,家住迎江区吾悦华府二期居民程先生向掌上安庆APP问政栏目反映吾悦华府一期和二期之间道路上的公共停车位有一辆“僵尸车”长期停放,迟迟没人移走,不仅占用了公共资源,还影响市容市貌,希望相关部门尽快移走“僵尸车”,方便市民停车。

6月20日,记者来到吾悦华府一期和二期之间道路上,看到了这辆“僵尸车”。这辆“僵尸车”已破旧不堪,车尾有明显撞击的痕迹,由于长期露天停放,车身除了落满灰尘外,

还张贴了一些小广告。四个轮胎都没气了,其中一个轮胎上还长了草。

“我记得这辆‘僵尸车’停了一年多,也没有人移走,该路段平时车流量和人流量都比较大,车位本来就不够用,现在还停了‘僵尸车’,导致附近居民停车难。”程先生说。

市民李先生表示,目前正处于夏季,温度较高,这种年久失修的“僵尸车”长期放置在公共停车位内,不仅影响市容市貌,而且一旦电路老化很容易引发自燃自爆,具有一定安全隐患,希望相关部门尽快拖走。

随后,记者来到了迎江区城管局,该局行政执法股(治违办)工作人员汪裕能介绍,由于此车位属于区间道路上的停车位,不属于他们管辖范围内,可以联系交警部门。记者又联系了市公安局交警二大队二中队中队长宗涛,他告诉记者,对于“僵尸车”占用车位一般的处理方法是,先联系车辆主人,让他尽快自行移走,如果联系不上车辆主人,交警部门会强制拖走。“针对市民反映的情况,我们会马上安排工作人员到现场查看,尽快移走‘僵尸车’,方便居民停车。”宗涛说。

造证据。

快审团队经审理查明,两原告及其委托诉讼代理人向法院提交记载合同签订地为安庆某县的合同系伪造。三名当事人提交虚假证据的行为,干扰法院对管辖权异议案件的审理,浪费司法资源,妨害司法秩序,法院遂分别作出对三人罚款的决定。

6月20日,三名被处罚人在收到决定书后均已全数交纳了罚款。

三人伪造证据

快审团队“连开三单”

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 周健)为规范诉讼秩序,引导诚信诉讼,近日,市中院快审团队在办理两件管辖权异议上诉案件中,对两原告及委托诉讼代理人伪造合同记载签约地、提供

虚假证据的行为,连开三份罚款决定书。

两案的被告安徽某汽车销售公司诉称,其公司持有的合同记载的签约地为安庆某区,而两原告提交到法院的合同记载签约地为安庆某县,系伪